

**PROCES VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 19.09.2019**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr.377 din 12.09.2019 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați **în ședință ordinară**.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri ce compun Consiliul Local sunt prezenți toți cei 15 consilieri, fiind întrunită așadar majoritatea prevăzută de Codul administrativ, în vederea desfășurării acesteia. La lucrările ședinței, participă și dl Bodea Gheorghe, primarul comunei.

Dna secretar: Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din invitația transmisă, pe ordinea de zi sunt înscrise următoarele proiecte de hotărâre :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Oituz - Inițiator - Primar - Bodea Gheorghe

2. Diverse

Dl Primar a mai inițiat încă două proiecte de hotărâre, ce îndeplinesc condițiile stabilite de Codul Administrativ, în vederea supunerii acestora spre dezbateri:

1. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.

2. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.

Nemaifiind alte probleme ce nu suferă amânare, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat. **Se aprobă cu 15 voturi "pentru."**

Dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței din 22.08.2019? Întrucât nu sunt, se supune la vot procesul-verbal. **Se aprobă cu 15 voturi "pentru."**

Dna secretar: Totodată, dl-ilor consilieri, vă atrag atenția, ca la fiecare ședință, să respectați prevederile art.228 din Codul Administrativ, care fac referire la conflictul de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal la adoptarea uneia din hotărârile, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal. Dacă nu, intrăm în ordinea de zi și îl invit pe dl consilier local, Ciobotaru Fănică, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței .

Xxx

Dl Ciobotaru Fănică: **Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Oituz.**

Au cuvântul dnii **Vacaru B. , Prundoiu D. și Neniu Ctin.** pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

Trecem la dezbateri pe marginea materialelor prezentate.

Dl cons. Petrișor: Am identificat motivele pentru care se poate absenta la ședințele de comisie și cred că pot fi puse aceleași motive și la ședințele de consiliu, pentru că nu coincid.

Dna secretar: Nu e obligatoriu să coincidă. Asta depinde de dvs.

Dl cons. Petrișor: De exemplu, se poate lipsi dacă e plecat în concediu de odihnă, dar s-a trecut doar la comisii.

Dna secretar: Asta e un amendament pentru a putea fi completat regulamentul, astfel încât aceleași situații pentru care se poate lipsi motivat la ședințele de comisii, să fie trecute și la ședințele Consiliului local, în măsura în care acestea nu contravin situațiilor prevăzute de Codul administrativ sau nu se exclud.

Dl cons. Osoloș: Am parcurs proiectul de hotărâre și parcă e cel mai complex regulament de până acum, este adaptat la Consiliul local Oituz. Mi se pare că era prevăzut în Legea nr.215/2001 că se alege ca

președinte de ședință la constituirea consiliului local, consilierul local care are cel mai mare număr de mandate, nu cel mai bătrân.

DI Viceprimar: Cel mai bătrân era și până acum.

DI cons.Osoloș: Bine că s-au trecut ședințele la ora 09.00.

DI cons.Apostu: Mai avem la art.17 "Transparența decizională": Pentru asigurarea transparenței decizionale, primarul comunei Oituz trebuie să desemneze o persoană din cadrul aparatului de specialitate, responsabilă pentru relația cu societatea civilă, persoană care primește propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la proiectele de hotărâre cu caracter normativ ce urmează a fi înscrise pe ordinea de zi a ședințelor de consiliu.

Dna secretar: Este desemnată o persoană. Înainte mă ocupam eu, acum se ocupă dna Juja Violeta.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Oituz, cu amendamentul dlui Petrișor și conform celor precizate de dna secretar. **Se aprobă cu 15 (cincisprezece) voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. (beneficiar Cășuneanu)

Au cuvântul dnii **Vacaru B.** și **Neniu Ctin** pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. **Se aprobă cu 15 (cincisprezece) voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi -Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. (beneficiar Suci)

Au cuvântul dnii **Vacaru B.** și **Neniu Ctin** pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. **Se aprobă cu 15 (cincisprezece) voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la "Diverse".

DI cons.Apostu-Ce cunoașteți despre Coșna? Am înțeles că se construiește un ansamblu monumental.

DI Viceprimar: Pîrgărești a făcut drum de acces, a primit și fonduri

DI Primar: Primăria Pîrgărești a făcut drum de acces, a primit și fonduri.

DI cons.Apostu: La Biserica Ortodoxă, s-a asfaltat pragul, șanțul care vine din față l-a ridicat mai sus decât șanțul care vine în fața cimitirului..

DI Primar: Acolo a fost o greșeală, dl vice a vorbit cu cine a făcut șanțul și o să-l ridice mai sus. De luni, începe asfaltarea, e interesul lor să-l termine.. S-a continuat cu nisip, cu piatră....

DI cons.Apostu: Vine campania electorală. Panourile electorale sunt la pământ, is deteriorate. La Hîrja era aruncat în spatele stației de autobuz.

DI Viceprimar: Stim, o să le reparăm.

DI cons.Apostu: Duminică am fost pe Leșunț cu dl Floroiu, cetățenii sunt nemulțumiți. Ați zis la sedință extraordinară că se udă zilnic de două ori pe Leșunț. Eu spun că nu se udă. Multi cetățeni de acolo zic că refuzați și dvs. și dl viceprimar să discutați cu ei, că sunteți tot timpul pe fugă.

DI Primar: Nu e adevărat. La mine vin și bețivi. Ieri a venit unul la mine, Gicuță Boacă, și l-am dat afară, ca nu i-am zis cine l-a reclamat că pune mizerie pe stadion. L-a bătut pe unul și l-am dat afară cu forța. După aia a venit incidentul cu niște copii care au dat foc, a trebuit să mergem acolo. Ar trebui să se implice și consilierii locali în educația privind deșeurile menajere. Dacă scriem numai pe internet....

DI cons.Apostu: Am vorbit cu Gelu, a spus că dacă închiriem utilajul, ne face toate drumurile de exploatare.

DI Primar: Ați votat bugetul, ați văzut ce buget avem... N-am plătit nici piatra care am adus-o ca să facem drumurile.

DI Viceprimar: Sunt niște bani, dar ceva trebuie să intrerupem. Să nu mai facem acolo podul de la Corcoman?!

DI Primar: Trebuie să vină și buldozerul. A trebuit să schimbăm actele pentru 20 bani. M-am dus la București și la CNI să semnăm pentru cămin. Spuneți lucrurile bune și lucrurile rele. Spuneți și despre gunoaie. A venit lumea la mine că nu i se ia gunoiul. Trebuie să-i învățăm, să le explicăm și noi, consilierii locali. Facem campanie de strângere gunoaie pe prunduri.

DI cons.Apostu: Când se apucă de podețele de pe Marginea. In grafic, trebuia să se apuce din august.

DI Viceprimar: Drumul de la Bârsanu la Curte și la Marginea va fi asfaltat la anul.

DI cons.Apostu: Cine-i inginerul-șef in Oituz?

DI Viceprimar: Jitea se numește.

DI cons.Floroiu: Pot continua cu podețul de pe Hățman?

DI Viceprimar: O să vă arăt eu ce o să facem....

DI cons.Petrișor: S-a discutat la ședința trecută despre marcajul de la podul Leșunț. S-a făcut ceva?

DI Primar: Am discutat cu Bîscă să se ducă pe teren cu viceprimarul și să identifice toate punctele și vom face un memoriu.

DI cons.Sandu S.: Băiatul acesta de la Fereastră, putem să îl ajutăm cu ceva?

DI Viceprimar: Am scos mizeria de acolo, am dat comandă de material pentru acoperiș.

DI cons.Sandu S.: Să facem vreo 10 plăcuțe care să arate pe pasunea Primăriei care este proprietatea UAT Oituz. Lumea zice că nu știe că este proprietatea UAT Oituz.

DI cons.Floroiu: Dar am creat condiții să poată face lumea grătare?

DI cons.Sandu S.: Eu trebuie să-i supraveghez că am mereu cioate, asta-i problema.

DI președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de la ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței, următoarea ședință ordinară fiind pe 24.10.2019.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CIOBOTARU FĂNICĂ



Întocmit,
Secretar comună,
Lefter Larisa-Adela